

Відгук

на освітню програму Фізична культура і спорт другого (магістерського) рівня спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Сучасні зміни, які відбуваються у суспільстві вимагають у сучасного випускника галузі фізичної культури і спорту здатності опанування нових навичок креативності та вміння управляти навчально-тренувальним процесом підтримувати розумову та практичну працездатність, уміння планувати фізичні навантаження, і власне підготовка фахівця залежить від змістовної підготовки та належного забезпечення науково-методологічного та організаційного і методичного рівня підготовки освітньої програми.

Зміст освітньої програми відповідає стандарту вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт другого (магістерського) рівня. Ефективність освітнього процесу підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю забезпечуються чітко продуманою та логічно структурованою освітньою програмою раціональним поєднанням теоретичної та практичної підготовки.

Визначені освітньою програмою результати навчання та фахові компетентності успішно реалізуються у майбутній професійній діяльності.

У освітній програмі враховується досвід вищих навчальних закладів освіти України та тенденції розвитку галузі фізичної культури і спорту, а особливо спорту вищих досягнень.

Педагогічна практика (виробнича) у ДЮСШ за профілем майбутньої спеціальності є обов'язковою компонентою даної програми що сприяє закріпленню знань та забезпечує підготовку здобувачів до майбутньої професії у системі освіти України відповідно до отриманої спеціальності.

З урахуванням регіональних особливостей навчально-тренувального процесу для удосконалення спортивної майстерності здобувачів вищої освіти рекомендую у ОК «Спортивно-педагогічне вдосконалення у сучасних індивідуальних видах спорту» розглянути тематику з організації і підготовки тренувального процесу спортсменів з вільної боротьби .

Освітня програма Фізична культура і спорт другого (магістерського) рівня спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань Освіта/ Педагогіка має цілісний та завершений характер дозволяє забезпечити відповідну сучасним вимогам якісну підготовку майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту і рекомендується до впровадження.

1.06.2021р.

Заслужений тренер України,
старший тренер Академії боротьби
Прикарпаття ім. Василя Федоришина



Курилюк І.В.